

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Учасникам та управлінському персоналу,

Національній комісії, що здійснює регулювання ринку фінансових послуг в Україні

Думка

Ми провели аудит річної фінансової ТзДВ СК «Нафтогазстрах» (код ЄДРПОУ 21004953, адреса державної реєстрації - м. 02098, м.Київ, вулиця Юрія Шумського, будинок 1-А, офіс 121, дата державної реєстрації 10.02.1995 року, далі – Товариство), що складається зі звіту про фінансовий стан станом на 31 грудня 2017 року, звіту про сукупні доходи, звіту про зміни в капіталі, звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки, які підготовлені відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності, а також звітності, у складі звіту про фінансовий стан станом на 31 грудня 2017 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал, за рік, що закінчився на зазначену дату, яка складена за формами визначеними Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 №73.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2017 року, фінансові результати, грошові потоки та зміни в капіталі, за рік, що закінчився на зазначену дату, у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності, та фінансова звітність, яка складена за формами визначеними Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 №73, відповідає цим вимогам щодо форм та складу статей фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, що застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Телефон/факс +38 044 501 25 31, тел.: +38 044 223 02 50

Email pkf@pkf.kiev.ua • www.pkf.kiev.ua

ТОВ «АФ «ПКФ Аудит-фінанси» • вул. О. Гончара, 41, 3 поверх • Київ • 01054 • Україна

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів від 26.10.2006 р. № 3886.

ТОВ «АФ «ПКФ Аудит-фінанси» є фірмою членом ПКФ Інтернешнл Лімітед (PKF International Limited) мережі юридично

незалежних фірм та

не приймає на себе будь-якої відповідальності чи зобов'язання за дії чи бездіяльність за частину будь-якої іншої окремої фірми члена або фірм.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту - це питання, які згідно нашого професійного судження, були найбільш значущими для нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання були розглянуті в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні нашої думки стосовно цієї звітності, і ми не висловлюємо окремої думки по цих питаннях. Стосовно кожного з перелічених нижче питань, наш опис того, як відповідне питання було розглянуто в ході нашого аудиту, наводиться у цьому контексті.

Ми виконали наші зобов'язання, що описані у розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту, в тому числі по відношенню до цих питань. Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в тому числі процедур, виконаних в ході розгляду зазначених нижче питань, є підставою для викладення нашої аудиторської думки щодо фінансової звітності, яка додається.

Оцінка страхових зобов'язань

Ми зосередились на питанні формування страхових зобов'язань у зв'язку з суттєвістю балансової вартості страхових зобов'язань в складі зобов'язань в фінансовій звітності та суттєвістю судження найвищого управлінського персоналу стосовно припущень, що використовуються для оцінки заявлених вимог на здійснення виплат та резервів збитків, що заявлені та не врегульовані, а також збитків, що виникли, але не заявлені. Оцінка страхових зобов'язань за договорами медичного страхування ґрунтується на припущеннях рівня очікуваних майбутніх грошових потоків щодо виконання зобов'язань перед страхувальниками, з урахуванням оціночної точності виплат та суми виплат.

Наші аудиторські процедури включали, в тому числі, перевірки відповідності методології Товариства, моделей та припущень, що використовуються Товариством, адекватності тих суджень і припущень, до яких результати оцінки страхових зобов'язань є найбільш чутливими та мають найбільший вплив на визначення розміру зобов'язань. Крім того, ми провели аудиторські процедури, спрямовані на підтвердження того, що використані моделі розраховують страхові зобов'язання у повному обсязі та з великим ступенем точності.

Інформація про страхові зобов'язання наведена в Примітці 14 «Зобов'язання за страховою діяльністю та активи перестраховування», а розкриття припущень управлінського персоналу щодо оцінок при формуванні страхових зобов'язань розкрито у примітці 5.3 «Основні облікові оцінки та припущення».

Виручка від страхових премій

Ми вважаємо питання визнання доходу від чистих зароблених страхових премій одним з найбільш значущих для нашого аудиту в зв'язку з суттєвістю впливу на величину визнаного доходу від чистої заробленої страхової премії облікової політики Товариства стосовного того, на якій основі визнавати дохід за договорами страхування медичного страхування.

Ми провели оцінку системи внутрішнього контролю за визнанням доходу від зароблених страхових премій, перевірку відповідності визнання доходу укладеним договором, порівняли підходи щодо визнання доходу за договором страхування з обліковою

політикою Товариства, а також виконали інші аудиторські процедури для отримання достатніх та належних аудиторських доказів для підтвердження правильності, у всіх суттєвих аспектах, обсягу визнаного доходу від зароблених страхових премій. Інформація про визнання доходів по страховим контрактам розкрита у Примітці 5.3 «Основні облікові оцінки та припущення» та Примітці 18 «Виручки від страхових премій».

Інші питання

Ми звертаємо увагу, що в складі звітності, яка перевірена аудитором є звітність, складена відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 №73, у складі звіту про фінансовий стан станом на 31 грудня 2017 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал, за рік, що закінчився на зазначену дату. Не зважаючи на позначку на цій звітності, вона не може розглядатись як належна звітність за Міжнародними стандартами фінансової звітності, тому необхідно враховувати факт, що вона складена виключно з метою виконання вимог щодо її складання, що висуваються Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 №73. Відповідно до цього Національного положення (стандарту) підприємства України зобов'язані застосовувати форми звітності, що передбачені ним та в той же час не повинні складати примітки до фінансової звітності, які передбачені наказом Міністерства фінансів України від 29.11.2000 №302 в разі складання звітності за Міжнародними стандартами фінансової звітності.

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї

Управлінський персонал несе відповідальність за інформацію, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї. Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї складається з Звітних даних страховика, що визначені Порядком складання звітних даних страховика, затверджених розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 № 39, які містять іншу інформацію, окрім фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію в Звітних даних страховика та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, що зазначена у Звітних даних страховика, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо до висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та звітності, яка складена за формами визначеними Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 №73, та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації в фінансовій звітності або, якщо такі розкритті інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо управлінському персоналу інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась управлінському персоналу, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Пашина Тетяна Сергіївна.

Директор з аудиту
ТОВ «АФ «ПКФ Аудит-фінанси»
(сертифікат аудитора № 004724)
14 березня 2018 року

Т.С. Пашина

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних та фізичних осіб-підприємців 28.09.2006 р. № 1 074 102 0000 019892. Ідентифікаційний код юридичної особи 34619277.

Додаток 1
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку
1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Підприємство ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ СТРАХОВА КОМПАНІЯ "НАФТАГАЗСТРАХ"
Територія М.КИЇВ
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з додатковою відповідальністю
Вид економічної діяльності інші види страхування, крім страхування життя
Середня кількість працівників¹ 124
Адреса, телефон вулиця Юрія Шумського, буд. 1А, оф. 121, М.КИЇВ обл., 02098

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ
за КОАТУУ
за КОПФГ
за КВЕД

КОДИ		
2018	01	01
		21004953
		8036600000
		250
		65.12

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності

v

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

на 31.12.2017 р.

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	1801001
			На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	326	313
первісна вартість	1001	913	930
накопичена амортизація	1002	587	617
Незавершені капітальні інвестиції	1005	0	0
Основні засоби	1010	4 360	2 579
первісна вартість	1011	18 965	19 486
знос	1012	14 605	16 907
Інвестиційна нерухомість	1015	0	0
первісна вартість	1016	0	0
накопичена амортизація	1017	0	0
Довгострокові біологічні активи	1020	0	0
Первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	0	0
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	0	0
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	0	0
інші фінансові інвестиції	1035	1 500	1 500
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	0	0
Відстрочені податкові активи	1045	23	1
Гудвіл	1050	0	0
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	0	0
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	230	0
Інші необоротні активи	1090	0	0
Усього за розділом I	1095	6 439	4 393
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	408	509
Виробничі запаси	1101	408	509
Незавершене виробництво	1102	0	0
Готова продукція	1103	0	0
Товари	1104	0	0
Поточні біологічні активи	1110	0	0
Депозити перестрахування	1115	0	0
Векселі одержані	1120	0	0
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	4 238	5 126
Дебіторська заборгованість по розрахункам: за виданими авансами	1130	7 413	6 401
з бюджетом	1135	1 560	0
у тому числі з податку на прибуток	1136	1 510	0
з нарахованих доходів	1140	99	162
із внутрішніх розрахунків	1145	0	0
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	35 093	32 385
Поточні фінансові інвестиції	1160	0	0
Гроші та їх еквіваленти	1165	24 693	26 196
Готівка	1166	0	0
Рахунки в банках	1167	24 693	26 196
Витрати майбутніх періодів	1170	0	0
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	16	5
у тому числі в: резервах довгострокових зобов'язань	1181	0	0
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	0	0
резервах незароблених премій	1183	16	5
інших страхових резервах	1184	0	0
Інші оборотні активи	1190	0	0
Усього за розділом II	1195	73 520	70 784

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	0	0
Баланс	1300	79 959	75 177

Продовження:

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	18 785	18 785
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	0	0
Капітал у дооцінках	1405	0	0
Додатковий капітал	1410	0	0
Емісійний дохід	1411	0	0
Накопичені курсові різниці	1412	0	0
Резервний капітал	1415	4 696	4 696
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	29 763	28 034
Неоплачений капітал	1425	0	0
Вилучений капітал	1430	0	0
Інші резерви	1435	0	0
Усього за розділом I	1495	53 244	51 515
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	0	0
Пенсійні зобов'язання	1505	0	0
Довгострокові кредити банків	1510	0	0
Інші довгострокові зобов'язання	1515	0	0
Довгострокові забезпечення	1520	0	0
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	0	0
Цільове фінансування	1525	0	0
Благодійна допомога	1526	0	0
Страхові резерви	1530	6 333	7 632
у тому числі:			
резерв довгострокових зобов'язань	1531	0	0
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	4 055	7 109
резерв незароблених премій	1533	2 278	523
інші страхові резерви	1534	0	0
Інвестиційні контракти	1535	0	0
Призовий фонд	1540	0	0
Резерв на виплату джек-поту	1545	0	0
Усього за розділом II	1595	6 333	7 632
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	0	0
Векселі видані	1605	0	0
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	0	0
товари, роботи, послуги	1615	168	125
розрахунками з бюджетом	1620	9	1 555
у тому числі з податку на прибуток	1621	0	1 413
розрахунками зі страхування	1625	1	147
розрахунками з оплати праці	1630	9	380
за одержаними авансами	1635	0	0
за розрахунками з учасниками	1640	53	53
із внутрішніх розрахунків	1645	0	0
за страховою діяльністю	1650	9 485	9 827
Поточні забезпечення	1660	1 896	1 143
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	0	0
Інші поточні зобов'язання	1690	8 761	2 800
Усього за розділом III	1695	20 382	16 030
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	0	0
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду			
	1800	0	0
Баланс	1900	79 959	75 177

Підприємство

ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ СТРАХОВА КОМП ЄДРПОУ

(найменування)

Дата (рік, місяць, день)

КОДИ		
2018	01	01
21004953		

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)за **Рік 2017** р.

Форма № 2

Код за ДКУД

1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	0	0
Чисті зароблені страхові премії	2010	223 989	222 182
Премії підписані, валова сума	2011	252 267	242 911
Премії, передані у перестраховання	2012	30 022	20 524
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	(1755)	214
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	(11)	9
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(14 833)	(14 729)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	185 927	163 904
Валовий:			
прибуток	2090	23 229	43549
збиток	2095	()	()
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	0	0
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	(3054)	(2442)
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	(3054)	(2442)
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	0	0
Інші операційні доходи	2120	2 837	53
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	0	0
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	0	0
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	0	0
Адміністративні витрати	2130	(12 291)	(17 659)
Витрати на збут	2150	(6 271)	(6 151)
Інші операційні витрати	2180	(359)	(1 456)
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	0	0
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	0	0
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	4 091	15894
збиток	2195	()	()
Дохід від участі в капіталі	2200	0	0
Інші фінансові доходи	2220	3435	4188
Інші доходи	2240	0	0
Дохід від благодійної допомоги	2241	0	0

Фінансові витрати	2250	()	()
Втрати від участі в капіталі	2255	()	()
Інші витрати	2270	(1 593)	(1 040)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	0	0
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	5933	19042
збиток	2295	()	()
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(7662)	(10028)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	0	0
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	0	9014
збиток	2355	(1 729)	()

продовження

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	0	0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	0	0
Накопичені курсові різниці	2410	0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	0	0
Інший сукупний дохід	2445	0	0
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	0	0
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	0	0
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	0	0
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	(1729)	9014

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	1 957	1940
Витрати на оплату праці	2505	13 702	18953
Відрахування на соціальні заходи	2510	3 031	2967
Амортизація	2515	2 373	2773
Інші операційні витрати	2520	201 672	179708
Разом	2550	222 735	206341

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	0	0
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	0	0
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	0	0
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	0	0
Дивіденди на одну просту акцію	2650	0	0